



**Izba Administracji Skarbowej
w Gdańsku**

Znak sprawy: 2201-ILN-2.260.19.2020

Wszyscy Wykonawcy
**Wyjaśnienia do pytań Wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków
Zamówienia**

Dotyczy: „Dostawy samochodów osobowych typu kombi.”

Izba Administracji Skarbowej w Gdańsku działając na podstawie **art. 38 ust 2** ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (j. t. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Nasza firma chciałaby wystąpić w przetargu z samochodem „xyz”, który ma gwarancję 2 lata bez limitów kilometrów. Możemy tą gwarancję wydłużyć w celu uzyskania większej ilości pkt. Proszę o informację czy poniższe oczywiste wykluczenia gwarancyjne zapisane w punkcie 4.3.b oraz 4.3.e, którego dotyczy się zapis w przetargu odnośnie gwarancji są akceptowalne?

Wyciąg z dokumentu gwarancyjnego:

„4.3. Usługi Naprawcze nie obejmują:

b) (i) Wymiany i / lub naprawy części, zespołów lub wyposażenia, które uległy normalnemu zużyciu i/lub korozji tj. stopniowego niszczenia części wynikającego z rozsądnego użytkowania pojazdu, a także stopniowemu zmniejszaniu się osiągowi wynikającego z wieku i/lub przebiegu pojazdu. (ii) Wymiany elementów eksploatacyjnych ulegających zużyciu. Przykładowo, choć nie wyczerpuje to pełnego zakresu, dotyczy to takich elementów jak: amortyzatory, świece zapłonowe i żarowe, paski napędowe, tarcze i klocki

e) naprawy skutków uszkodzeń na warstwie ochronnej/lakierowej takich jak przykładowo: zadrapania, rysy, wgniecenia, odpryski, otarcia, odchody zwierząt powstałych w trakcie eksploatacji POJAZDU, czy jego nieprawidłowej konserwacji i utrzymania, oraz w wyniku kolizji, zderzeń czy działania czynników chemicznych, złej konserwacji powłoki lakierowej lub z innych przyczyn nie związanych z procesem produkcyjnym; jak również skutków napraw wadliwego nadwozia.

Odpowiedź 1:

Zamawiający będzie przyznawał dodatkowe punkty w Kryterium Gwarancja na wszystkie zespoły i podzespoły oferowanego samochodu bez wyłączeń w warunkach gwarancyjnych.

Pytanie 2:

W postępowaniu dotyczącym dostawy samochodów osobowych typu kombi, odnośnie załącznika nr.4 do SIWZ – Projekt umowy. Na projekcie umowy widnieje błędny nr NIP zamawiającego, jest 585-10-66-122, czy zamawiający to: Pomorski Urząd Wojewódzki w Gdańsku ul. Okopowa 21/27 80-810 Gdańsk, NIP: 583-10-66-122, REGON: 000514242. Proszę o potwierdzenie.

Odpowiedź 2:

Zamawiającym jest Pomorski Urząd Wojewódzki z siedzibą przy ul. Okopowej 21/27, 80-810 Gdańsk, w imieniu którego postępowanie prowadzi Izba Administracji Skarbowej w Gdańsku, ul. Długa 75/76, 80-831 Gdańsk, NIP 583-12-37-173, REGON: 001021197.

Pytanie 3:

Jaki będzie średnioroczny planowany przebieg samochodu?

Odpowiedź 3:

Planowany przebieg do 20.000 km rocznie.

Pytanie 4:

Proszę o sprecyzowanie klimatyzacji czy ma być manualna czy automatyczna?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie określa rodzaju klimatyzacji. Wybór rodzaju klimatyzacji należy do Wykonawcy.

Pytanie 5:

Koło zapasowe ma być dojazdowe czy pełnowymiarowe?

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie określa rodzaju koła zapasowego. Wybór rodzaju koła zapasowego należy do Wykonawcy.

Termin składania i otwarcia ofert bez zmian. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wiążą wszystkich Wykonawców.

*Na oryginale podpis
Z up. Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej w Gdańsku
Dariusz Aniećko
Zastępca Dyrektora*